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Protokół Nr XXIII/26 

z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

odbytej w dniu 30 kwietnia 2026 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 900 i trwały do godz. 1016. 

Przewodniczący obrad: Jan Krzysztof Binaś 

Protokolant: Martyna Tenderenda 

 

Radni obecni na sesji: 

 

1. Binaś Jan Krzysztof 

2. Budlewski Lucjan 

3. Czarnecka Aneta Joanna 

4. Deniziak-Wodyńska Dorota Monika 

5. Gawrysiak Sławomir 

6. Karolewski Marek 

7. Koc Agata 

8. Łempicki Michał 

9. Niewiarowska Małgorzata 

10. Pietrzykowski Sławomir 

11. Prokopiak Piotr 

12. Radziszewska Ewa 

13. Radziszewski Albert 

14. Tkaczuk Andrzej 

15. Żywicka Małgorzata 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

⎯ Eugeniusz Święcki – Burmistrz Ciechanowca, 

⎯ Magdalena Kondraciuk – Zastępca Burmistrza, 

⎯ Jadwiga Koc – Skarbnik Gminy 

⎯ Adwokat – Marek Wojtacha 

⎯ sołtysi oraz przewodniczący zarządów osiedlowych - lista obecności stanowi załącznik  

nr 2 do protokołu, 

⎯ kierownicy oraz dyrektorzy gminnych jednostek organizacyjnych oraz zaproszeni goście – 

lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu, 

⎯ mieszkańcy miasta i gminy. 

 

Ad pkt 1 
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Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jan Krzysztof Binaś, powitał 

Radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Ciechanowca Eugeniusza Święckiego, Zastępcę 

Burmistrza Magdalenę Kondraciuk, Skarbnik Gminy Jadwigę Koc, Radnego Powiatowego 

Krzysztofa Pełszyka, Adwokata Marka Wojtachę, Dyrektorów i Kierowników gminnych 

jednostek organizacyjnych, sołtysów i przewodniczących komitetów osiedlowych, 

zaproszonych gości oraz mieszkańców miasta i gminy Ciechanowiec przybyłych na dzisiejszą 

sesję. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że na sesji Rady Miejskiej na 15 Radnych 

obecnych jest 15 i obrady sesji są prawomocne. 

 

Ad pkt 2 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Uchwały Nr 455/LX/23 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 30 listopada 

2023 roku w sprawie udzielenia w 2024 roku dotacji na prace konserwatorskie  

i restauratorskie w zabytkowym Kościele pw. Trójcy Przenajświętszej w Ciechanowcu, 

2) ustalenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Ciechanowiec 

na 2026 rok, 

3) zmieniającej uchwałę nr 153/XXI/26 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 

2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników  

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych. 

7. Informacja o stanie dróg gminnych i planowanych działaniach w zakresie modernizacji  

i bieżących napraw. 

8. Informacja o działalności Biblioteki i Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu. 

9. Sprawozdanie z działalności i realizacji zadań Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu 

za 2025 rok. 

10. Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2025 rok. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

12. Sprawy różne i wnioski. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że wpłynął wniosek 

Burmistrza Ciechanowca o wprowadzenie do porządku obrad XXIII sesji Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu w punkcie 6 podpunkcie 4 projektu uchwały w sprawie przystąpienia gminy 

Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec Litewski. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy Radni zgłaszają inne 

propozycje. 

Nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poddał pod głosowanie wniosek  

o wprowadzenie do porządku obrad w punkcie 6 podpunkcie 4 projektu uchwały w sprawie 

przystąpienia gminy Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec 

Litewski. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad w punkcie 6 podpunkcie 4 projektu uchwały w sprawie 

przystąpienia gminy Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec 

Litewski.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że wniosek został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Proponowany porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Uchwały Nr 455/LX/23 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 30 listopada 

2023 roku w sprawie udzielenia w 2024 roku dotacji na prace konserwatorskie i 

restauratorskie w zabytkowym Kościele pw. Trójcy Przenajświętszej w Ciechanowcu, 

2) ustalenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Ciechanowiec 

na 2026 rok, 
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3) zmieniającej uchwałę nr 153/XXI/26 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 

2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych, 

4) przystąpienia gminy Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki 

Gościniec Litewski 

7. Informacja o stanie dróg gminnych i planowanych działaniach w zakresie modernizacji  

i bieżących napraw. 

8. Informacja o działalności Biblioteki i Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu. 

9. Sprawozdanie z działalności i realizacji zadań Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu 

za 2025 rok. 

10. Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2025 rok. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

12. Sprawy różne i wnioski. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poddał pod głosowanie porządek 

obrad po wprowadzonych zmianach.  

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad po zmianach. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że porządek obrad po 

zmianach został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad pkt 3 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zgłosił wniosek o przyjęcie protokołu  

z XXII sesji bez odczytania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez odczytania.  

 



 

Protokół Nr XXIII/26 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 30 kwietnia 2026 roku 

str. 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Agata Koc, Michał Łempicki, Małgorzata Niewiarowska, 

Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Karolewski 

 

Ad pkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

Przed przystąpieniem do sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym, Burmistrz 

Ciechanowca Eugeniusz Święcki przekazał informację o śmierci Pani Dyrektor Elżbiety 

Trzeszczkowskiej – wieloletniej dyrektor Gimnazjum w Ciechanowcu oraz Wicedyrektor 

Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu. 

 

Burmistrz zwrócił się do zebranych z prośbą o uczczenie Jej pamięci chwilą ciszy. 

Radni oraz zaproszeni goście powstali i minutą ciszy uczcili pamięć zmarłej. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki przybliżył sylwetkę zmarłej Pani Elżbiety 

Trzeszczkowskiej, podkreślając jej wieloletnie zasługi jako dyrektora Zaznaczył, że zmarła 

przez blisko 20 lat aktywnie uczestniczyła w życiu samorządowym i sesjach Rady Miejskiej. 

Burmistrz poinformował o wstępnym terminie uroczystości pogrzebowych w Wysokiem 

Mazowieckiem oraz zadeklarował, że Urząd Miejski zorganizuje transport dla osób chcących 

wziąć w nich udział, prosząc o zgłoszenia do sekretariatu. Poinformował również, że w imieniu 

samorządu w uroczystościach uczestniczyć będzie oficjalna delegacja Urzędu. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki przedstawił sprawozdanie z działalności od 

ostatniej sesji Rady Miejskiej, która odbyła się 30 marca 2026 r. Poinformował, że obok 

bieżącego zarządzania gminą i obsługi interesantów w Urzędzie Miejskim, zrealizowano 

następujące zadania: 

31 marca - Gmina Ciechanowiec złożyła do Urzędu Marszałkowskiego 2 wnioski  

o dofinansowanie projektów: 

1.  „Zachowanie i wzbogacenie bioróżnorodności na terenie gminy Ciechanowiec” – 

zagospodarowanie parku za stadionem. 
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2. ,,Zwiększenie Bioróżnorodności i rozwój zielonej infrastruktury przy centrum 

opiekuńczo-mieszkalnym w Kocach-Schabach” – głównie przy wybudowanym 

zbiorniku retencyjnym. 

Oba wnioski opiewają na łączną kwotę 600 tys. zł, po 300 tys. każdy. 

31 marca - Została podpisana umowa na budowę oświetlenia w Kobusach.  Wartość inwestycji 

wynosi 170 970,00 zł brutto a  Wykonawcą jest firma INSBUD Sylwia Olszewska z Giełczyna. 

Prace już się rozpoczęły.  

31 marca - została podpisana umowa pomiędzy Gminą Ciechanowiec a firmą M-GEO Biuro 

Geodezji Zbigniew Milewski z Wysokiego Mazowieckiego, na wytyczenie kilkunastu działek 

i drogi Ciechanowiec – Winna na kwotę 10 578,00 zł. 

1 kwietnia - Uczestniczył w spotkaniu wielkanocnym razem z Panią Burmistrz, Panią Skarbnik 

i pracownikami w Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnym w Kocach-Schabach. 

od 1 kwietnia do 12 kwietnia - odbył się cykl czterech turniejów tenisa stołowego o Puchar 

Burmistrza Ciechanowca. W zawodach wzięło udział 49 zawodników rywalizujących w dwóch 

kategoriach wiekowych: do 55 lat oraz powyżej 55. roku życia. Dziękuję Panu Krzysztofowi 

Wszoł, który był głównym organizatorem turnieju.  

2 kwietnia - Zarząd Województwa Podlaskiego przyznał Gminie Ciechanowiec 

dofinansowanie na realizację projektu „Podniesienie jakości edukacji w Szkole Podstawowej 

w Łempicach”. Całkowita wartość zadania wynosi 128 935,00 zł, natomiast kwota 

dofinansowania to 101 875,00 zł. 

7 kwietnia - Przedszkole w Ciechanowcu w roku szkolnym, w ramach Krajowego Planu 

Odbudowy i zwiększania odporności, realizuje projekt pn. „Nowe kompetencje cyfrowe”, 

Przedsięwzięcie ma na celu podniesienie umiejętności cyfrowych nauczycieli wychowania 

przedszkolnego. Placówka otrzymała grant w wysokości 5 600zł. 

8 kwietnia – Gmina Ciechanowiec uzyskała od Starosty pozwolenie na rozbiórkę budynków 

kotłowni oraz gospodarczego, zlokalizowanych na terenie za stadionem miejskim. Teren ten, 

po uporządkowaniu, zostanie przeznaczony na zwiększenie liczby miejsc parkingowych, co 

poprawi infrastrukturę wokół obiektu sportowego. 

12 kwietnia - Został złożony wniosek do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska  

i Gospodarki Wodnej w Białymstoku w ramach programu uprzątanie i zbieranie oraz transport 

i przetwarzanie odpadów powstałych z produktów jednorazowego użytku z tworzyw 

sztucznych. Nabór trwa do 4 maja,  kwota dofinansowania którą można uzyskać uzależniona 

jest od liczby mieszkańców zamieszkujących na terenie gminy. 

12 kwietnia - w Ciechanowcu odbył się XVIII Otwarty Turniej Szachowy im. prof. Czesława 

Burdziuka.  W wydarzeniu wzięło udział aż 59 zawodników z m.in. z Łomży, Białegostoku, 

Czyżewa, Hajnówki, Mińska Mazowieckiego, Siedlec, Ostrowi Mazowieckiej, Perlejewa, 

Andrzejewa, Ciechanowca. Najlepszym zawodnikiem turnieju i zdobywcą Pucharu Burmistrza 

Ciechanowca w kategorii open został Robert Grochowski z Łomży. Dziękuję Dyrektor 
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Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu Pani Sylwii Kuczuk-Szymańskiej za organizację 

turnieju.  

13 kwietnia - na terenie Ciechanowca po raz kolejny przeprowadzono akcję sprzątania  

w ramach ogólnopolskiej inicjatywy „Operacja Czysta Rzeka”, pod hasłem „Czysty 

Ciechanowiec – razem dla rzeki i środowiska”. W realizację zadania zaangażowali się 

mieszkańcy Ciechanowca i przedstawiciele wielu instytucji, w tym: Szkoła Podstawowa  

w Ciechanowcu, Przedszkole, Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych  

w Ciechanowcu, Centrum Opiekuńczo-Mieszkalne w Kocach-Schabach, Ochotnicza Straż 

Pożarna w Ciechanowcu wraz z Młodzieżową Drużyną Pożarniczą, Młodzieżowa Rada 

Miejska, Wody Polskie – Nadzór Wodny w Ciechanowcu, Przedsiębiorstwo Robót 

Komunalnych „FARE” Sp. z o.o., Środowiskowy Dom Samopomocy w Radziszewie Starym, 

Kluby Seniora, a także pracownicy Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu, Ośrodka Pomocy 

Społecznej, Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu. Dziękuję Pani Burmistrz 

Magdalenie Kondraciuk za zgłoszenie gminy do tej akcji i logistyczny nadzór nad przebiegiem.  

13 kwietnia - Został ogłoszony pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż 

nieruchomości. Przedmiotem przetargu jest:  

1. Działka nr 2912/1, o powierzchni 0,0600 ha, położona w obrębie Ciechanowiec przy ul. 

Mickiewicza. Cena wywoławcza 350 000,00 zł. Budynek był zamieszkiwany, ale jest 

w stanie fatalnym i nadaje się do rozbiórki.  

2. Działka nr 119 o powierzchni 1,0264 ha, położona w obrębie Radziszewo Stare. Cena 

wywoławcza 80 000,00 zł.  

3. Działka oznaczona numerem 112/1, o powierzchni 0,1789 ha, położona w miejscowości 

Winna-Chroły. Jest to działka wraz z budynkiem mieszkalnym przy szkole. Jest to na 

wniosek Państwa, którzy mieszkają tam od wielu lat i są zainteresowani kupnem. Cena 

wywoławcza 120 000,00 zł   

14 kwietnia - Został złożony wniosek w ramach projektu Budowa instalacji fotowoltaicznych 

wraz z magazynami energii na potrzeby infrastruktury publicznej w Ciechanowcu.  

Przedmiotem projektu jest budowa oraz rozbudowa instalacji fotowoltaicznych. Będą 

umieszczone przy Stacjach Uzdatniania Wody przy ul. Podlaskiej 1 i w Radziszewie-Sieńczuch, 

na Stadionie Miejskim. Łączna wartość projektu to 865 763,48 zł, z czego dofinansowanie to 

około 84%. 

14 kwietnia - odbyło się posiedzenie Gminnej Komisji Urbanistyczno-Architektonicznej, 

podczas której opiniowano projekt planu ogólnego naszej gminy. Czekamy na decyzję RDOŚ-

u i plan zostanie przedłożony do konsultacji mieszkańcom. 

16 kwietnia – została zawarta umowa z firmą Complex z Bydgoszczy na opracowanie 

Programu Funkcjonalno-Użytkowego dla zadania „Budowa budynku Centrum szkolenia  

w zakresie obrony cywilnej wraz ze strażnicą Ochotniczej Straży Pożarnej w Ciechanowcu  

oraz miejscem ukrycia”. Koszt opracowania dokumentacji wynosi 20 000,00 zł. Obiekt ma 

powstać na gruntach gminnych przy ul. Wojska Polskiego. Burmistrz zaznaczył,  
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że opracowanie programu jest pierwszym etapem inwestycji, niezbędnym do późniejszego 

sporządzenia pełnej dokumentacji budowlanej oraz ubiegania się o zewnętrzne źródła 

finansowania. Planowana jest budowa garaży na 6 dużych samochodów. 

 

17 kwietnia - Uchwałą Zarządu nr 243/2026 z dnia 15.04.2026 r. Narodowy Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku przyznał Gminie Ciechanowiec dotację  

w kwocie 20 000,00 zł na wykonanie dokumentacji dendrologicznej oraz na pielęgnację drzew 

znajdujących się pod ochroną. 

17 kwietnia - Został ogłoszony przetarg na Budowę budynku mieszkalnego wielorodzinnego 

wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą na działce przy ul. Wiatracznej. Składanie ofert 

potrwa do 6 maja do godz. 10:00. 

18 kwietnia - Na zaproszenie wójta gminy Nur uczestniczyłem w otwarciu Zakładu 

Opiekuńczo-Leczniczego w Nurze. 

20 kwietnia - Złożono wniosek o dofinansowanie z Programu Ochrony Ludności i Obrony 

Cywilnej na adaptację pomieszczeń Przedszkola, piwnic Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu 

i Urzędu Miejskiego na miejsca doraźnego schronienia. 

21 kwietnia - Ogłoszono zapytanie ofertowe na „Opracowanie Programu Ochrony Środowiska 

dla gminy Ciechanowiec na lata 2026 – 2029, z perspektywą do 2033 r. Oferty można składać 

dziś do godz. 12:00. 

21 kwietnia - uczestniczył w spotkaniu organizacyjnym  dotyczącym wyścigu LOTTO Poland 

Bike Marathon, który odbędzie się w dniach 16–17 maja 2026 r. Wydarzenie realizowane jest 

w partnerstwie z Gminą Perlejewo. Program wydarzenia przewiduje: 

- 16 maja (sobota): Rajd rodzinny na trasie Perlejewo – Granne, zakończony piknikiem przy 

szkole w Grannem. 

- 17 maja (niedziela): Wyścigi główne ze startem na stadionie w Ciechanowcu. Przewidziano 

kategorie dla dzieci oraz profesjonalne trasy dla dorosłych przebiegające przez lasy 

nadbużańskie. 

Burmistrz podkreślił, że impreza ma duży potencjał turystyczny i przyciągnie zawodników  

z całego kraju. Jednocześnie poinformował, że drugiego dnia zawodów (17 maja) 

wolontariusze oraz pracownicy Urzędu Miejskiego przeprowadzą akcję charytatywną, podczas 

której zbierane będą fundusze na leczenie Pani Emilii Godlewskiej. Burmistrz zachęcił 

wszystkich do aktywnego udziału w zawodach, kibicowania oraz wsparcia zbiórki. 

 

23 kwietnia – Pani Burmistrz Magdalena Kondraciuk uczestniczyła w spotkanie Rady 

Partnerstwa Ziemi Wysokomazowieckiej. 

23 kwietnia - Złożono wnioski na dofinansowanie realizacji zadania -  Zapewnienie 

funkcjonowania ośrodka wsparcia „Aktywny Senior" w Ciechanowcu, Wojtkowicach Starych, 

Czajach-Wólce oraz Malcu na lata 2026-2030 edycja 2026. Podziękował Dyrektor Ośrodka 

Pomocy Społecznej Pani Marzenie Kryńskiej za przygotowanie wniosków. 
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23 kwietnia - w Starostwie Powiatowym w Hajnówce, wspólnie z Panią Skarbnik Jadwigą 

Koc, Dyrektor Szkoły Podstawowej im. Papieża Jana Pawła II w Łempicach Panią Agnieszką 

Mańko-Moczulską oraz Księdzem Tomaszem Tymińskim – Proboszczem Parafii pw. NMP z 

Fatimy – podpisali umowy z Województwem Podlaskim na realizację przedsięwzięć w ramach 

wniosków złożonych do LGD „Brama na Podlasie”. 

24 kwietnia - w Urzędzie Miejskim odbyło się podpisanie umów oraz przekazanie nowych 

tabletów Radnym Rady Miejskiej IX kadencji. Każdy z radnych otrzymał zestaw. 

24 kwietnia - W ZSOiZ odbyło się uroczyste zakończenie roku szkolnego dla uczniów klas 

maturalnych. 

24 kwietnia - Zostało ogłoszone zapytanie ofertowe na "Opracowanie przeglądu i aktualizacji 

obszaru granic aglomeracji Ciechanowiec”. Składanie ofert upływa 7 maja o godz. 15:30. 

24 kwietnia – Odbyło się spotkanie z projektantem ws. budowy pomostu i przystani kajakowej 

na Zalewie w Ciechanowcu. Przystań będzie zakończona miejscem rekreacyjnym, gdzie będzie 

można napić się kawy. 

24 kwietnia - Odbył się Zjazd Zarządu Oddziału Miejsko-Gminnego OSP wszystkich jednostek 

z terenu Gminy Ciechanowiec. Wskazał, że dokonano podsumowania 5-letniej kadencji oraz 

wybrano nowe władze. Burmistrz złożył podziękowania Komendantowi Gminnemu Panu 

Markowi Klejzerowiczowi oraz pracownikom Referatu Spraw Obywatelskich za organizację 

wydarzenia. Zaprosił radnych oraz mieszkańców na obchody rocznicy uchwalenia Konstytucji 

3 Maja. Poinformował, że bezpośrednio po nich odbędą się uroczystości z okazji Dnia Strażaka, 

podczas których zostaną wręczone odznaczenia i podziękowania dla strażaków. Burmistrz 

zachęcił wszystkich obecnych do wzięcia udziału w zawodach strzeleckich na strzelnicy, 

zaplanowanych po oficjalnych uroczystościach. 

25 kwietnia – uczestniczył w XIV edycji Regionalnego Konkursu Poezji i Piosenki 

Angielskiej. Wyraził uznanie dla wysokiego poziomu wydarzenia. Złożył podziękowania za 

organizację Dyrektorowi Szkoły Podstawowej, Panu Krzysztofowi Pełszykowi oraz Pani Ewie 

Polak-Niemyjskiej. Jednocześnie Burmistrz zgłosił propozycję rozszerzenia formuły konkursu 

w przyszłości, tak aby stał się dostępny dla większej liczby uczestników spoza regionu. 

Zasugerował również zmianę miejsca organizacji wydarzenia na obiekt o większej pojemności, 

np. salę kinową, co pozwoliłoby na udział szerszej publiczności. 

27 kwietnia – poinformował o wizytacji kanonicznej ks. biskupa Piotra Sawczuka, 

Ordynariusza Diecezji Drohiczyńskiej, w Urzędzie Miejskim w Ciechanowcu. W ramach 

wizyty odbyło się spotkanie Biskupa z pracownikami Urzędu.  

28 kwietnia - poinformował o podpisaniu umowy z Firmą Transportowo–Usługową Mirosław 

Przesmycki na realizację dwóch zadań drogowych: „Budowa wjazdu na targowicę miejską”  

o wartości 191 000 zł i „Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Radziszewo–Króle”  

o wartości 330 000 zł. Burmistrz odniósł się do realizacji inwestycji w Radziszewie-Królach, 

podkreślając szczególne zaangażowanie Pani Sołtys. Zaznaczył, że to dzięki jej determinacji  

https://bip-umciechanowiec.podlaskie.eu/Zam_publiczne/2026/zapytanie-ofertowe-opracowanie-przegladu-i-aktualizacji-obszaru-i-granic-aglomeracji-ciechanowiec.html
https://bip-umciechanowiec.podlaskie.eu/Zam_publiczne/2026/zapytanie-ofertowe-opracowanie-przegladu-i-aktualizacji-obszaru-i-granic-aglomeracji-ciechanowiec.html
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i wielokrotnym interwencjom w Urzędzie Miejskim zadanie to zostało skierowane do realizacji, 

za co złożył Pani Sołtys podziękowania. 

28 kwietnia - została podpisana umowa na realizację zadania pn. „Budowa linii oświetlenia 

ulicznego na terenie gminy Ciechanowiec”. Zakres inwestycji obejmuje budowę linii 

oświetlenia ulicznego w miejscowościach Ciechanowczyk, Ciechanowczyk kolonia oraz 

Wojtkowice-Glinna. Wykonawcą inwestycji jest Przedsiębiorstwo Handlowo Usługowe 

Marcin Mróz z Kosowa Lackiego. 

30 kwietnia - Zostanie złożony wniosek o dofinansowanie z Programu Ochrony Ludności  

i Obrony Cywilnej na zakup ciągnika z cysterną dostosowaną do transportu wody pitnej. 

Dyrektor Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu Pani Sylwia Kuczuk-Szymańska 

zaprasza na koncert pamięci Anny Jantar „Anna już nie mieszka tu” do sali widowiskowej 

Miejskiej Biblioteki Publicznej, który odbędzie się 10 maja o godzinie 17:00 . 

Burmistrz przekazał informację, że kolejna sesja Rady Miejskiej została zaplanowana na dzień 

28 maja. 

W okresie między sesjami Burmistrz wraz z Zastępcą przyjęli 117 interesantów. Burmistrz 

Ciechanowca Eugeniusz Święcki – 75 osób, Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk – 42 

osoby.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś podziękował Burmistrzowi za 

przedstawione sprawozdanie. Poinformował również, że w dniu 16 kwietnia br., wspólnie  

z Burmistrzem, uczestniczył w uroczystym otwarciu nowej siedziby Starostwa Powiatowego  

w Wysokiem Mazowieckiem. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do sprawozdania Burmistrza z pracy 

między sesjami. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Ad pkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż w terminie między sesjami interpelacje nie 

wpłynęły. W odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego o nowe wnioski, radni nie zgłosili 

żadnych interpelacji. 

Ad pkt 6 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 455/LX/23 Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu z dnia 30 listopada 2023 roku w sprawie udzielenia w 2024 roku dotacji 
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na prace konserwatorskie i restauratorskie w zabytkowym Kościele pw. Trójcy 

Przenajświętszej w Ciechanowcu. 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc wyjaśniła, że proponowana zmiana ma charakter techniczny  

i nie niesie za sobą konsekwencji finansowych dla budżetu gminy. Poinformowała, że termin 

realizacji prac konserwatorskich został wydłużony do 2026 roku, co wymaga formalnej 

aktualizacji terminu w uchwale. Skarbnik podkreśliła, że środki na ten cel pochodzą z Funduszu 

Polski Ład, a nie ze środków własnych gminy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 

455/LX/23 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 30 listopada 2023 roku w sprawie udzielenia 

w 2024 roku dotacji na prace konserwatorskie i restauratorskie w zabytkowym Kościele pw. 

Trójcy Przenajświętszej w Ciechanowcu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 455/LX/23 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 30 

listopada 2023 roku w sprawie udzielenia w 2024 roku dotacji na prace konserwatorskie  

i restauratorskie w zabytkowym Kościele pw. Trójcy Przenajświętszej w Ciechanowcu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmiany Uchwały Nr 455/LX/23 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 30 listopada 2023 roku 

w sprawie udzielenia w 2024 roku dotacji na prace konserwatorskie i restauratorskie  

w zabytkowym Kościele pw. Trójcy Przenajświętszej w Ciechanowcu. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr 455/LX/23 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 30 listopada 2023 roku 

w sprawie udzielenia w 2024 roku dotacji na prace konserwatorskie i restauratorskie  

w zabytkowym Kościele pw. Trójcy Przenajświętszej w Ciechanowcu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 162/XXIII/26 w sprawie zmiany Uchwały Nr 455/LX/23 Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu z dnia 30 listopada 2023 roku w sprawie udzielenia w 2024 roku dotacji na 

prace konserwatorskie i restauratorskie w zabytkowym Kościele pw. Trójcy Przenajświętszej 

w Ciechanowcu stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 2 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie ustalenia sezonu kąpielowego oraz 

wykazu kąpielisk na terenie Gminy Ciechanowiec na 2026 rok. 

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk poinformowała, że zgodnie z przepisami 

ustawy Prawo wodne, gmina jest zobowiązana do wyznaczenia sezonu kąpielowego oraz 

lokalizacji kąpielisk w drodze uchwały. Przedstawiła propozycję, aby sezon kąpielowy  

w Gminie Ciechanowiec trwał od 1 lipca do 31 sierpnia 2026 roku. Wskazała, że jako kąpielisko 

wyznaczono – wzorem lat ubiegłych – obszar wyspy. Zastępca Burmistrza podkreśliła,  

że granice kąpieliska zostały określone w projekcie uchwały, a dokument uzyskał wymagane, 

pozytywne opinie od: Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, Państwowej 

Inspekcji Sanitarnej oraz Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska. 

W związku z tym, projekt został przedłożony Radzie Miejskiej do rozpatrzenia. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia sezonu 

kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Ciechanowiec na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie ustalenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy 

Ciechanowiec na 2026 rok. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

ustalenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Ciechanowiec na 2026 

rok. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na terenie Gminy Ciechanowiec na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 163/XXIII/26 w sprawie ustalenia sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk na 

terenie Gminy Ciechanowiec na 2026 rok stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr 153/XXI/26 Rady 

Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych. 

 

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk wyjaśniła, że nowelizacja polega na 

wprowadzeniu do uchwały określającej wysokość ekwiwalentu strażaków zapisu określającego 

zabezpieczenia obszaru chronionego właściwej jednostki ratowniczo-gaśniczej Państwowej 

Straży Pożarnej, określonego w powiatowym (miejskim) planie ratowniczym. Pozostałe zapisy 

pozostają bez zmian.   

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

pozytywnie, większością głosów zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr 

153/XXI/26 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały zmieniającej uchwałę nr 153/XXI/26 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 

2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników  

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja pozytywnie, większością głosów zaopiniowała projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę nr 153/XXI/26 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 2026 r. 

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników  

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych. 

Radny Michał Łempicki – Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gospodarczego – zgłosił wniosek formalny o wyłączenie z udziału w głosowaniu nad 

projektem uchwały: jego osoby, Radnego Sławomira Gawrysiaka oraz Radnego Piotra 

Prokopiaka. Poinformował, że wymienieni radni są czynnymi strażakami ratownikami 

Ochotniczych Straży Pożarnych i w ich ocenie nie powinni brać udziału w głosowaniu. 

  

Głosowano w sprawie: 

zmieniającej uchwałę nr 153/XXI/26 Rady Miejskiej w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 2026 r. 

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników  

i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Marek Karolewski, Agata Koc, Małgorzata Niewiarowska, Sławomir 

Pietrzykowski, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata 

Żywicka 

 

BRAK GŁOSU (3) 

Sławomir Gawrysiak, Michał Łempicki, Piotr Prokopiak 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 164/XXIII/26 zmieniająca uchwałę nr 153/XXI/26 Rady Miejskiej  

w Ciechanowcu z dnia 26 lutego 2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych 

straży pożarnych stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia gminy Ciechanowiec 

do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec Litewski. 

 

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk poinformowała, że Lokalna Organizacja 

Turystyczna Wielki Gościniec Litewski to stowarzyszenie działające na rzecz rozwoju turystyki 

oraz promocji regionu zarówno wschodniego Mazowsza jak i Podlasia. Jednym z kluczowych 

działań stowarzyszenia jest reaktywacja historycznego szlaku Wielkiego Gościńca 

Litewskiego. Wstąpienie gminy Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki 

Gościniec Litewski otwiera gminie kolejne możliwości pozyskiwania środków, czy promocji 

gminy na lokalnej i regionalnej arenie.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia gminy 

Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec Litewski. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia gminy Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej 

Wielki Gościniec Litewski. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia gminy Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec 

Litewski. 

Głosowano w sprawie: 
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przystąpienia gminy Ciechanowiec do Lokalnej Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec 

Litewski 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 165/XXIII/26 w sprawie przystąpienia gminy Ciechanowiec do Lokalnej 

Organizacji Turystycznej Wielki Gościniec Litewski stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad pkt 7 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Informacja o stanie 

dróg gminnych i planowanych działaniach w zakresie modernizacji i bieżących napraw. 

 

Burmistrz Ciechanowca przedstawił szczegółową informację na temat sieci drogowej na 

terenie gminy oraz podsumował działania naprawcze zrealizowane w ubiegłym roku. 

Poinformował, że na terenie gminy: 

- Dróg gminnych łącznie jest 135 km, z czego 106 km stanowią drogi na terenach wiejskich,  

a 29 km na terenie miasta (nawierzchnie bitumiczne, z kostki brukowej oraz gruntowe). 

- Dróg powiatowych jest 18 o łącznej długości ponad 500 km. 

- Są 3 drogi wojewódzkie o długości 30 km. 

Burmistrz wskazał, że w ubiegłym roku nowe nawierzchnie wykonano w miejscowościach: 

Nowodwory, Pobikry oraz na ul. Czyżewskiej w Ciechanowcu. Podkreślił również znaczący 

udział finansowy gminy w budowie drogi powiatowej na odcinku Kobusy–Radziszewo–

Sieńczuch. W minionym roku przeprowadzono liczne naprawy polegające na profilowaniu, 

równaniu oraz miejscowym uzupełnianiu nawierzchni kruszywem. Prace te objęły drogi  

w miejscowościach: Koce-Piskuły, Koce-Schaby, Koce-Basie (2 drogi), Radziszewo-Króle, 

Radziszewo Stare (2 drogi), Kobusy-Radziszewo, Nowodwory, Łempice, Skórzec, Zadobrze, 

Kosiorki, Kostuszyn Kolonia, Kobusy, Wojtkowice-Glinna oraz Tworkowice. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do Informacji. 

 

Pytań nie zgłoszono.  
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Informacja o stanie dróg gminnych i planowanych działaniach w zakresie modernizacji  

i bieżących napraw stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Ad pkt 8 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Informacja o działalności Biblioteki i Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu. 

 

Pan Paweł Kłopotowski, pracownik COKiS, w zastępstwie Dyrektor Ośrodka przedstawił 

informacje z działalności Biblioteki i Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu. 

Poinformował, że Ośrodek działa w 10 obszarach statutowych. Na dzień 31.12.2025 r. 

zatrudnienie wynosiło 7 osób (5,5 etatu). Prowadzone jest 12 form zajęć (m.in. taniec 

nowoczesny i ludowy, mażoretki, nauka gry na instrumentach, malarstwo, rękodzieło, 

wokalistyka, szachy, joga, gimnastyka, teatr). W 2025 r. zorganizowano 39 wydarzeń. Do 

najważniejszych zaliczono: Orszak Trzech Króli, koncerty okolicznościowe (Walentynki, 

Dzień Kobiet, Dzień Matki i Dziecka), eliminacje „PIKTOGRAMY”, Noc Świętojańską, 

Festiwal Folkloru oraz Jarmark Bożonarodzeniowy. COKiS zarządza Stadionem Miejskim (od 

sierpnia 2025 r.) oraz Ścieżką Bioróżnorodności. Prowadzi Punkt Informacji Turystycznej, 

wypożyczalnię sprzętu wodnego i rowerów oraz kąpielisko „Wyspa”. W 2025 roku pracownicy 

odpowiadali za obsługę uroczystości państwowych (np. 11 Listopada, 3 Maja), dbałość o tereny 

miejskie i dekoracje świąteczne. 

 

Pan Paweł Kłopotowski poinformował, że Biblioteka dysponuje oddziałem dla dzieci, 

wypożyczalnią, czytelnią i punktem dostępu do Internetu. Zatrudnionych jest 6 osób na 4,5 

etatu. Stan księgozbioru na koniec 2025 r. to 31 930 woluminów. W ciągu roku przybyło 982 

pozycji (w tym 656 darów od czytelników oraz 326 zakupionych ze środków własnych i dotacji 

MKiDN). Biblioteka dysponuje również audiobookami i zbiorami dla osób niedowidzących. 

Zarejestrowano 1050 czytelników, odnotowano 13 505 wypożyczeń oraz 7836 odwiedzin 

(łącznie z filiami). Zorganizowano 72 wydarzenia dla 2699 uczestników. Złożono 17 wniosków 

o dofinansowanie, z czego 6 uzyskało wsparcie na łączną kwotę 139 999 zł, co pozwoliło na 

organizację dodatkowych zajęć i odciążenie budżetu. 

 

Informacja o działalności Biblioteki i Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu stanowi 

załącznik nr 9 do protokołu. 

 

Ad pkt 9 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Sprawozdanie z działalności i realizacji zadań Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Ciechanowcu za 2025 rok. 
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Pani Marzena Kryńska – Dyrektor OPS w Ciechanowcu przedstawiła sprawozdanie  

z działalności Ośrodka za 2025 rok. Poinformowała, że sprawozdanie przygotowano zgodnie  

z art. 110 ustawy o pomocy społecznej. Jako jednostka organizacyjna gminy, OPS realizuje 

zadania ustawowe oraz zlecone, wspierając osoby w trudnej sytuacji życiowej, której nie są  

w stanie pokonać własnymi zasobami (w szczególności z powodu bezrobocia, 

niepełnosprawności, chorób, bezdomności czy sieroctwa). 

Dyrektor szczegółowo omówiła progi uprawniające do wsparcia: 

- Pomoc społeczna: 1010 zł (osoba samotna), 823 zł (na osobę w rodzinie). 

- Świadczenia rodzinne: 674 zł (standardowe), 764 zł (przy niepełnosprawności dziecka). 

- Zapomoga z tytułu urodzenia dziecka: 1922 zł na osobę. 

- Fundusz alimentacyjny: 1209 zł na osobę. 

Wskazała również na świadczenia niezależne od dochodu, m.in. świadczenie rodzicielskie 

(1000 zł miesięcznie przez 52 tygodnie) oraz opłacanie składek na ubezpieczenie zdrowotne 

(na okres 90 dni). 

Zakres udzielanej pomocy: 

- Świadczenia pieniężne: zasiłki stałe, okresowe i celowe. 

- Świadczenia niepieniężne: usługi opiekuńcze i specjalistyczne. Zwrócono uwagę na rozwój 

usług sąsiedzkich w ramach teleopieki, którymi objęto 30 osób (zatrudnienie 10 opiekunek na 

umowę zlecenie). 

 

OPS nadzoruje skierowania do Domów Pomocy Społecznej, mieszkań wspomaganych oraz 

Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Kocach-Schabach. W strukturach Ośrodka działają 4 

kluby seniora (Wojtkowice, Ciechanowiec, Malec, Czaje) oraz świetlica środowiskowa przy 

Szkole Podstawowej w Ciechanowcu. Dzięki projektowi rozwoju usług społecznych działa 

bezpłatna wypożyczalnia sprzętu rehabilitacyjnego. 

 

Proces przyznawania decyzji opiera się na złożeniu wniosku, przeprowadzeniu przez 

pracowników socjalnych rodzinnego wywiadu środowiskowego (ocena sytuacji bytowej, 

zdrowotnej i dochodowej), ustaleniu planu pomocy oraz wydaniu decyzji administracyjnej. 

 

Na dzień 31 grudnia 2025 r. Ośrodek zatrudniał 14 osób na podstawie umowy o pracę. 

Całkowita kwota wydatkowana na pomoc społeczną w 2025 roku wyniosła 8 188 520 zł. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są 

pytania do sprawozdania.  

 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Sprawozdanie z działalności i realizacji zadań Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu za 

2025 rok stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Ad pkt 10 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2025 rok. 

 

Pani Marzena Kryńska – Dyrektor OPS w Ciechanowcu przedstawiła dokument, 

wyjaśniając mechanizm jego powstawania oraz kluczowe wnioski. Dyrektor wyjaśniła,  

że Ocena Zasobów Pomocy Społecznej jest ustawowym narzędziem przygotowywanym 

corocznie na podstawie analizy sytuacji społeczno-demograficznej. Dokument obejmuje 

zestawienie danych z trzech lat: roku ocenianego (2025), roku poprzedniego oraz prognozę na 

rok kolejny (2026). Wskazała, że opracowanie opiera się na danych statystycznych dotyczących 

demografii, rynku pracy oraz realizowanych świadczeń. Dane te są zestawiane na poziomie 

gminy, powiatu i województwa, co pozwala na planowanie programów osłonowych oraz 

zabezpieczenie środków budżetowych na lata kolejne. Powiedziała, że odnotowano nieznaczny 

spadek ogólnej liczby rodzin korzystających ze świadczeń pomocy społecznej. 

Zaobserwowano wyraźny wzrost liczby osób korzystających z usług opiekuńczych (głównie 

seniorzy i osoby z niepełnosprawnościami) oraz specjalistycznych usług opiekuńczych 

(szczególnie dla osób z zaburzeniami psychicznymi). Dyrektor podkreśliła widoczny wzrost 

zapotrzebowania mieszkańców gminy na specjalistyczne wsparcie psychologiczne. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są 

pytania do przedstawionego materiału.  

 

Pytań nie zgłoszono.  

 

Ocena Zasobów Pomocy Społecznej za 2025 rok stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

 

Ad pkt 11 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że w okresie 

międzysesyjnym nie wpłynęły żadne interpelacje ani zapytania radnych, w związku z czym nie 

zachodzi konieczność udzielania na nie odpowiedzi. 

Wobec braku przedmiotowych pism, Przewodniczący zaproponował przejście do kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Ad pkt 12 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawy różne  

i wnioski. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy Radni, bądź ktoś  

z obecnych chcieliby w tej chwili złożyć jakieś wnioski, bądź zapytania.  
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Radna Małgorzata Niewiarowska zwróciła się z zapytaniem do Burmistrza w sprawie 

organizacji cyklu spotkań informacyjnych dla mieszkańców gminy dotyczących projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Wskazała na duże zainteresowanie 

społeczne oraz potrzebę bezpośredniego kontaktu mieszkańców z władzami i projektantami. 

Zawnioskowała o przeprowadzenie konsultacji w terenie, z podziałem na poszczególne rejony 

miasta oraz sołectwa, aby umożliwić merytoryczną rozmowę w świetlicach wiejskich  

i osiedlowych. Zapytała o harmonogram takich spotkań. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki wyjaśnił, że procedowany dokument to plan 

ogólny, a nie miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego.  

Poinformował, że: 

- Konsultacje zostaną ogłoszone po uzyskaniu pozytywnych uzgodnień organów nadrzędnych 

(m.in. RDOŚ, Wody Polskie). 

- Urząd planuje przekazać wydruki planów ogólnych radnym i sołtysom, aby mogli zapoznać 

z nimi mieszkańców w swoich środowiskach. 

- Z uwagi na ograniczenia kadrowe, Urząd nie jest w stanie zorganizować spotkań w każdej 

miejscowości, jednak przewiduje się spotkania z projektantem w Urzędzie. 

- Plan ogólny musi spełniać ustawowe standardy dotyczące procentowego udziału 

poszczególnych stref, co ogranicza możliwość uwzględnienia wszystkich postulatów 

mieszkańców. 

- Termin przyjęcia planu upływa 31 sierpnia br.  

Burmistrz zaapelował do radnych o informowanie mieszkańców o możliwości składania 

wniosków o wydanie decyzji o warunkach zabudowy. 

 

W toku dalszej dyskusji Radna Małgorzata Niewiarowska dopytywała o procedurę składania 

wniosków przez mieszkańców i możliwość indywidualnych konsultacji w Urzędzie. 

  

Burmistrz doprecyzował, że obecnie gmina nie przyjmuje wniosków, gdyż etap ten nastąpi 

dopiero podczas oficjalnych konsultacji po uzyskaniu opinii od organów zewnętrznych. 

Wobec braku dalszych pytań ze strony radnych zwrócił się do sołtysów z zaproszeniem do 

udziału w zawodach strzeleckich, informując o przygotowanych dla nich konkurencjach  

i pucharach. 

 

Ad pkt 13 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś podziękował wszystkim obecnym na 

sesji, życzył miłego weekendu, a następnie, po wyczerpaniu porządku dziennego, dokonał 

zamknięcia obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu. 

 

 

    Protokołowała      Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Martyna Tenderenda                                                                   Jan Krzysztof Binaś  

 


